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Bevezetés  
Az  októ eré e  alakult Prospero Kö yvei Kft. ár hossza  ideje a tudo á yos és szakkö yvek 
vezető agyarországi i portőre. Kedvező és kiszá ítható árak, gyors és eg ízható szolgáltatás, 
i gye es i for á ióadás jelle zik tevéke ységü ket. Álla dó egre delőik közé tartozik szá os 
kutatói tézet, ipari vállalat, ás szervezetek, illetve azok kö yvtárai, tová á agy országos és 
egyete i kö yvtárak, köztük a De re e i Egyete i és Ne zeti Kö yvtár is. A DEENK-kel való 
együtt űködés kereté e  a DEENK BTEK egység e  Prospero Part er Po t űködik, ahol a Prospero Internetes Kö yváruháztól egre delt idege  yelvű kö yveket külö  szállítási költség egfizetése 

élkül vehetik át azok az ügyfelek, akik egre deléseik sorá  a DEENK BTEK-et jelölték eg az 
átvétel helyszí éül. 
A DEENK Stratégiai Terv -  SWOT ele zésé e  az erősségek között szerepel a part erekkel 
kialakított és fe tartott jó kap solat. Egy kap solat i őségé ek egítélése, a ak hosszú távú megfelelőségé ek iztosíthatósága egköveteli, hogy a PDCA iklus szelle é ek egfelelőe  előre megtervezett időközö ké t felülvizsgálatot folytassu k le a part erekkel fe álló viszo yra 
vo atkozóa . E ek egfelelőe  . . -  között o li e, a o i  ö kitöltős kérdőíves 
fel érést végeztü k a Prospero Kö yvei Kft-gal DEENK-kel kap solatot tartó dolgozói ak köré e . A 
vizsgálat a  való részvételre  fő kapott e- ail e  felkérést, egy főtől érkezett e válasz.  
A kutatás fókuszterületei:  

 DEENK Prospero Partner Po tjá  dolgozó DEENK kolléga értékelése 
 szá lák teljesítésével való elégedettség 
 Prospero reklá ozása 
 jövő e i együtt űködés 

DEENK Prospero Part er Po tjá  dolgozó kolléga értékelése  
A kérdőívet kitöltő teljes érték e  elégedett volt a PPP-o  dolgozó kolléga telefo os, e-mailes 
elérhetőségével, a fel erülő pro lé ák egfogal azásával és jelzésével, vala i t a fel erülő 
pro lé ák teljes körű e edzselésével.  
Szá lák teljesítésével való elégedettség  
A szá lák teljesítésére vo atkozóa  a válaszadó e  élt értékelési lehetőségével.  
A Prospero Part er Po to  egforduló vásárlók tö  alkalo al érdeklődtek az ott dolgozó DEENK 

u katárstól, hogy e -e tervezi a Prospero lehető te i a a kkártyás fizetést is. Az ügyféli 
érdeklődés ek eleget téve vizsgálatu k a  rákérdeztü k, hogy tervez ek-e ter i ált telepíte i a 
DEENK BTEK egységé e  található PPP-ra. A válaszadó e el felelt, de a sza adszöveges 
válaszá a  kifejtette, hogy jó le e, ha telepíthet é ek. Ígéretet adott, hogy utá ajár a 
pro lé á ak. Azo a  a ak az aggodal á ak is ha got adott, hogy valószí űsíthetőe  a a kok kis 
forgalo  ellett sak drágá  telepíte ek ter i ált. 
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Prospero reklá ozása  A Prospero Part er Po t DEENK általi reklá ozásával a válaszadó elégedettségét fejezte ki, 
kiegészítve azzal, hogy a jövő e , ha va  rá ód, akkor örö el ve ék, ha egyete i ho lapo , 
vagy kö yvtári hírlevél e  is tájékoztatást kap á ak az egyete  hallgatói és dolgozói a Prospero DEENK-ke  keresztül elérhető szolgáltatásáról.  
Jövőbe i együtt űködés  A Prospero szeret e együtt űködést kezde é yez i a kö yvre delői felületük fejlesztésé e , ugyanakkor a DEENK-kel fe álló jele legi együtt űködést is szívese  szorosa ra fűz ék, a ellyel jelenleg is teljes érték e  elégedettek, a it az is izo yít, hogy a válaszadó kifejtette, hogy talá  a legjobb Prospero Partner Pont a DEENK BTEK- e  űködő.  
Összegzés  
Az elvégzett vizsgálat feltárta, hogy a Prospero Kö yvei Kft. teljes érték e  elégedett a PPP-on 
dolgozó DEENK kolléga u kájával, elérhetőségével. A eglévő együtt űködéssel teljes érték e  
elégedett, azt szívese  tová fejleszte é. Örö el ve ék, ha le e lehetőség a szolgáltatásukat 
egyete i ho lapo , hírlevél e  propagál i, vala i t tervezik a jövő e , hogy együtt űköd ek a 
kezelőfelületük fejlesztésé e .  
Felhasz ált irodalom  1. DEENK Stratégiai terv -2020: https://dea.lib.unideb.hu/dea/bitstream/handle/2437/229545/Strategia_2016_vegleges_webre.pdf?sequence=3&isAllowed=y Letöltés időpo tja: . . . :    2. Prospero Kö yvei Kft: http://www.prospero.hu/hu/about  Letöltés időpo tja: . . . 14:45     
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